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Ata da 555ª Reunião Plenária Extraordinária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do 
Rio de Janeiro - CRF-RJ, realizada no dia quatorze de março de dois mil e dezesseis. 
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 Às 15:09 h (quinze horas e nove minutos) do dia quatorze de março de dois mil e 

dezesseis, na sede da Associação Brasileira de Farmacêuticos, na Rua dos Andradas, 

96, 10° andar, Centro - RJ, com a presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. Marcus 

Vinicius Romano Athila, Presidente, Robson Roney Bernardo, Vice-Presidente, Talita 

Barbosa Gomes, Tesoureira, José Roberto Lannes Abib, Secretário Geral, Denise Costa 

Ribeiro, Fabiana Sousa Pugliese, Maely Peçanha Favero Retto, Maria Eline Matheus, 

Silvania Maria Carlos França, Tania Maria Lemos Mouço, Conselheiras Suplentes Dras. 

Rejane Maria Frizzera de Oliveira Carvalho e Nilza Bachinski Pinhal que ocuparam o 

cargo de efetiva nessa Reunião Plenária; dos Convidados, Igor Gadaleta, Maria de 

Fátima Beserra Duarte, Aline Napp, Fabio Lima Reis, Gabriel de Vasconcelos Rosa, 

Alessandra Menezes de Miranda Santos, cujas assinaturas encontram-se no livro de 

presença. Reuniu-se o Plenário do CRF-RJ para realizar sua 555ª Reunião Plenária 

Extraordinária. O Presidente comunica a ausência dos Conselheiros Efetivos Drs. Luiz 

Fernando Secioso Chiavegatto e Melissa Manna Marques. Passando a pauta 

estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 1.1 - Deliberação 1462/16 – 

Referenda a deliberação 1461/16 – Autorização de envio das contas do 4° trimestre 

de 2015 e exercício de 2015 ao CFF – Ad Referendum do Plenário. Aprovado o envio 

por unanimidade. 1.2 Apresentação da Prestação de Contas do 4° trimestre de 2015 

e exercício de 2015. Após a apresentação é aberta a palavra para as dúvidas dos 

conselheiros que em sua maioria são esclarecidas pela assessora de contabilidade 

Alessandra Miranda, porém é solicitado pelas conselheiras Dras. Tania e Maely uma 

apresentação exclusiva das contas do 8º Congresso Riopharma e é informado pelo 

Presidente que ao ser protocolado no CRF-RJ o pedido será respondido. Dra. Maely 

declara que já está formalizando seu pedido e solicita que conste em ata: “A conselheira 

efetiva, Maely Peçanha Favero Retto, CRF-RJ 6465, requer por escrito e que seja 

apresentado ao Plenário, o processo administrativo do 8º Congresso Riopharma com 

todos os documentos que constam no artigo 127 e 128, conforme a Resolução 531/2010 

do Conselho Federal de Farmácia. Que seja inserido na pauta da próxima Plenária a 

apresentação do processo e uma semana antes encaminhar com cópia a todos os 

conselheiros efetivos e suplentes para que possam analisar”. Dr. Marcus informa que o 

responsável por incluir assunto em pauta é o Presidente e a Diretoria e, mediante o 

requerimento, pode ser aprovado ou não. Dra. Maely declara que o que é de direto e 

uma obrigatoriedade da Diretoria não precisaria ser pedido. 1.3 - Palavra do 

Convidado. Não houve. 2 - Informações da Diretoria: Dr. Marcus apresenta o novo 

contador Gabriel de Vasconcelos Rosa, que informa que está disposto a auxiliar nas 

próximas Plenárias e realizar um trabalho cada vez mais transparente.  3 - Palavra 

Livre: Dra. Denise informa que verificou que a última ata de reunião Plenária publicada 

foi em agosto de dois mil e quinze e deseja saber o motivo do site estar desatualizado. 

O coordenador do CRF-RJ, Marcos de Castro, esclarece que foram verificados 

pequenos erros com numeração de processos e está sendo feito um levantamento 

minucioso de todas as atas do ano de dois mil e quinze, para que nada seja divulgado 

com equívoco.  E após ser feito esse trabalho será trazido em Plenária para que os 

Conselheiros tomem ciência e possam assinar as atas. Dra. Silvania solicita que assim 

que possível possa receber as atas por e-mail, para que possam fazer uma análise 

prévia. Dra. Tania pergunta se os conselheiros receberam as atas de reunião de diretoria 

e Marcos de Castro declara irá verificar para que possa trazer. A conselheira efetiva 

ainda pergunta se já houve a convocação da CTC, uma vez que o encerramento de 

trimestre está próximo. Dra. Talita informa que dentro daquela semana será feito a 

http://www.crf-rj.org.br/


  
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO 
ESTADODO RIO DE JANEIRO – CRF - RJ   

Rua Afonso Pena, 115 - Tijuca - CEP 20270-244 - Rio de Janeiro - RJ 
Tel.: (21) 3872-9200 Fax: (21) 2254-0331 

Home Page: www.crf-rj.org.br 
 

2 

52. 
53. 
54. 
55. 
56. 
57. 
58. 
59. 
60. 
61. 
62. 
63. 
64. 
65. 
66. 
67. 
68. 
69. 
70. 
71. 
72. 
73. 
74. 
75. 
76. 
77. 
78. 
 
 

convocação. Nada mais havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer o uso da 

palavra, foi encerrada a reunião às 16:20h (dezesseis horas e vinte minutos). Do que, 

para constar, eu, José Roberto Lannes Abib, que secretariei a reunião, mandei digitar a 

presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e por todos os 

presentes. Rio de Janeiro, quatorze de março de dois mil e dezesseis. 

*************************************************************************************************** 

*************************************************************************************************** 

Marcus Vinicius Romano Athila – Presidente -  

Robson Roney Bernardo - Vice-Presidente -   

Talita Barbosa Gomes – Tesoureira –  

José Roberto Lannes Abib - Secretário Geral -  

Denise Costa Ribeiro - 

Fabiana Sousa Pugliese - 

Luiz Fernando Secioso Chiavegatto - Não estava presente na reunião. 

Maely Peçanha Favero Retto -  

Maria Eline Matheus -  

Melissa Manna Marques - Não estava presente na reunião. 

Silvania Maria Carlos França - 

Tania Maria Lemos Mouço -  

Niára Sales Nazareno -   

Nilza Bachinski Pinhal –  

Rejane Maria Frizzera de Oliveira Carvalho -  
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